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The Holy Roman Empire, Bryce. 1 vol.

Life and Work of Mr. Gladstone. 1 vol.

Reminiscences bv Austin McCarthy. 2 vols.

History of Our • Times, same author. 3 vols.

British Political P. -traits, same author. 1 vol.

Napoleon, the Last t'h&se. Lord Rosebf-ry. 1 vol.

The First of the Bourbons, Lady Jackson. 2 vols.

The Book of Public Speaking. 5 vols.

Following the Equator. .Mark Twain. III. 1 vol.

Thrilling Stories of the War. 1 vol.

Lives of the Presidents of U.S.A. 1 vol.

My Recollections by the Countess of Cardigan. 1 vol.

Masterpieces of the World's Literature. 20 vols. Hmo.
Dlscours de Sir Georse Cartier, Tasse. 1 vol.

Histoine de la Lltterature, Laraau. 1 vol.

Fete Nationale des Canadiens-TMancals. Quebec. 1880. par Chouinard.

1 vol.

Lea Etats-Unls, par Decelles. 1 vol.

Lafontaine et Cartier, p»r Decelles. 1 vol. »/4mo.

Les Evfiques de Quebec, par Mgr. Henri Tetu. 1 vol.

Hlstolre de Families Tetu, etc., par Tetu. 1 vol.

Dlscours de I'Honorable J. A. Chapleau. 1 vol.

Le Chercheur, Revue Eclectique. Quebec, 1888-9. 2 vols.

Dlx Ana an Canada, Gerln-Lajole, 1840-50.

Jacques Cartier, par Pope. 1 vol.

Dictionnaire Genealoglqu« des Families Canadiennes par Mgr. Tanguay.

7 vols.

The Life of Sir John A. Macdonald, Adam. 1 vol.

Memoirs of Sir John A. Macdonald, Pope. 2 vols.

Men of Canada, 1901-2. 1 vol.

Les Anciennes Cotes du Lac St. Louis, par Glrouard, 1892. 1 vol.

Assets et Reglements S.C. of Quebec, 1663-1758. 1 vol.

Backwoods of Canada, 1846. 1 vol.

Biographies of Celebrated Canadians by Morgan. 1 vol.

Biographie du Joseph Octave Plessis, translated from Abbe Ferland,

-864. 1 vol.

Bril.sh North America by Hill Tout. 1 vol.

Canada, «tc., by Buckingham, 1843. 1 vol.

Canada—Essay by J. Sheridan Hogan, 1885. 1 vol.

Canada and Her Resources, Morris. 1855. 1 vol.

Canada Under Lord Dufferln, Stewart. 1 vol.

Canadian Historical Portralte. 1 vol.

Canadians of Old, by De Gaspe, 1864. 1 vol.

Chronicles of Canada by Small, 1869. 1 vol.
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1627-1756 1 vol.

Binding broken.

Routledge.
vols.

vols.

2 vols.

Canadian Sccnciy, IS^. 2 vol. III.

t'ape Breton by Bourlnot. 1 vol.

Caslorologla by Martin. 1 vol.

Warburton's Conquest of Canada, 1867. 1 vol.

l-llaMtorn Townjjhipj* »)V I'. riKima*, 18hfi. 1 vol.

Royal Edicts and Ordinances concernlnsr Canada,

:ralgrants Guide to Canada, Evans, 1833. 1 vol.

Debater In the Mouse of ConniionH in the year 1774 on the ( anadian

Bill by Sir H Cavendish, with Map of Canada.

Hochelaga DepI -ta, reprint, 1901. Limited edition.

Hugh Gray's Le tors from Canada, 1806-7-8. I.«ndon, i809.

History of Canada. Garneau-Bell, 1862. 2 vols.

Wreck of the White Bear, .Mrs. Koss. 2 vols; 1870.

Picturesque Canada, Dr. Grant. 2 vols.

Picturesque America, Bryant. 2 vols.

Picturesque Europe. Bayard Taylor, 3 vols.

Knight's Shakespeare. 2 vols. 111.

Bulwer Lytton's Works. 20 vols; Vi calf.

A History of 19th Century, Fmersou, Jr. 3

Tercentenary History of Cai. •, Tracy. 3

I.*s. Hi'ros Chretiens, I/Abbe i.anc olle. • 1 vol.

.Memoirs of Napoleon Bonaparte, Bourrlenne.

Montreal Directory. 1819. Reprint.
. ^ ... u-

George Murray's Poems and Translations, with portrait and biography.

I,etters of Queen Victoria. 3 vols. Red cloth.

Morgan's Men and Women of the Time.

Montreal Past and Present by Alfred Sandham.

Early Bibliography of Ont. by Dr. Klngsford.

I^te KinR Edward's Visit to Canada In 1860. with many rare illUB-

tratlons.

Home Queen Cook Book, 600 pages. Oilcloth binding.

Assorted bundle of 70 pamphlets, many of them rare, scarce and out

of print. Mostly Canadian.

Lippincotts Dictionary of Biography and Mythology, subs, ed., 2,r )

Jugments Du Conceil Souvrain de la Nouvalle France, 1663 to 1683.

2 vols.

Picturesque Canada, 36 parts—complete.

Box Postage Stamps, Cards, etc.

Ruines Clerical by Killatreault. Eng. ed.

Toronto the Good, a Satire. Montreal, 1898.

Acad-smy Architecture, 1913.

Britain's Great Men, Roberts, Kitchener, &c.

Canadian Illustrated News, 1881, in 46 nos. Show old Barracks, etc.

The New Table Uooh. Illustrated by Mark Lemon.

A Report on Canada, Earl of Dufferin. 1902. 1 vol.

Sir Wilfrid Laurler and the Liberal Party, Willison. 2 vols.

Canadian Pen and Ink Sketches, John Fraser. 1 vol.

The Great Company, 1667-1871, Beckles WlUson. 2 vol.

Canada an Encyclopaedia of the Country, Castell Hopkins. 6 vols.

Canadian Men and Women of the Time, Morgan. 1912. 1 vol.

Tercentenary History of Canada, Tracy. 3 vols.

Oeuvre.s completes do Montesquiev Laboulaye, Paris, 1879. 7 vols.

La France Julve, Drumont. 3 vols.

La Fin d'un monde, Drumont. 1 vol.

L'lsole^, etc., Bazln. 4 vols.

Outre-mer, 2 vols; un Dixorce, 1 vol, Bourget.

L'Immortel et TaDtarin de Tartascon, Daudet. 2 vols.



Kwart. 1 val.

1 vol.

Une I'olonie Feodale. LAcadle. 16«4-1881, par Ramcaii dt Salni-P*re.

2 vols.

Cyrano de Dernerac, L'AlKinn par Kostand. 1 vol.

Napoleon et l-s» femmei* Masoon. 1 vol.

Pecbeur D'lulande, I^tl. 1 vol.

I^s VraU Riches, Coppee. 1 vol.

Hlstolro de la France Contemporalne. 1871-11100. O. Hanotaux. 4 vols.

% mor.

The Canadian Album. 5 vols.

Rcpre«enlattve Canadians, Roue. I vol.

Royal Tour In Canada. t!»01. Pope. 1 vol.

The KtnBOoni of Canada and other essays.

The History of the year, 18!>1. 1 vol.

The Wild Flowers of Canada, col. plates.

Plant Life In Canada, Tratll. I vol. col. plates.

Poems and Lyrics, Foran. 1 vol.

Promln«nt Men of Canada, Adam. 1 vol.

Artistic Quebec. Historic and Descriptive. 1 vol.

Life of Sir John A. Macdonald, Macph. ison. 2 ol.'t

Memoirs of Sir John A. Macdonald, P()pe. 2 voi-s.

Life and Times of Sir John A. Macdonal-i < ollms. 1 vol.

Forest Scenes In North America by Geot Hiad. 1« *' 1 v '

Le Fort et Chateau. St. Louis, Que., by ;. OaKnor l vo!

Four Years Residence m U. S. and C ida. Browr 184!i al.

Our Garrisons In the West, F. Duneau, 1864, 1 vol

Historic Handbook of Northern Tour. 1885. Parkman 1 .
»l.

Hlntolre de BouchervlUe, 1890. 1 v-)l.

Hl8t<''re du Canada par Blbaud, 1843.

Hlstoire du Canada par Ferland. 1865.

Hlstolre du Canada par Perrault, 1832.

History of tbe Hudson Bay Co.. Bryce.

Hlstolre de Longueull, Jodoln-Vlncent.

Hlstolre de St. Anne de Plalnes, Abbe Dugas.

Hudson's Bay. Ballantyne. 1848. 1 vol.

Hudson Bay Territory. Ryc.-son, 1855. 1 vol.

Relation de Jacques Cartler, 1863. 1 vol.

Last Three Bishops of the Anglican Church. Canada. Taylor

loi Letters from America, Godley, 1844. 2 vols.

1371^ Preniure Mission des Jesultes au Canada. Carayon, 1864.

138 British North American Indians by Hill Toi't.

The Studio. 6 nos. ^ . , j
The Dynamic Theory of Life and Mind by Dr. Alexander.

De Tocquevllle's Democracy In Ai.ieilcan. 2 vols.

Lessons In French and English Grammar Int. Corresp. School

Books. 2 vols.

The Assessment Roll City of Montreal. l!t03-4.

Post Card Album.
Green's L-hort History of the "nRlish People. 19 parts.

Navy and Army, Illustrated 27 nos.
, , ^

Life of Queen Victoria. 15 parts. 2 vols. Complet* 30 steel plates.

Picturesque Europe. 15 pnrts.

Picturesque America. 26 "rts.

Picturesque Canada. 26 parv<*.

Life of Morley Punshon.
r> . . • » r.,.,-* a.«,.

Strand Magazine. 10 nos.. containing Conan Doyle s last Great Stor?

"The Vall-ey of Fear."

153 Chambers Journal. 7 parts.

154 Studio Year Book. 1714.
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8 parts.

1 vol.

HUtory of the 19th Century. 3 voU.

Selected Etchlnga by Piraneei.

New York Utt. 87 noe.

Masterpieces of Paintings. Sculpture and Architecture.

Letters of Earl of EUin, Walrond. 1872. 1 vol.

Authentic Letters from Upper Canada, Maicrath, 1833.

Life of Lord Sydenham, Scrope, J 843. 1 vol.

Loix Feodales, Doyen, 1779. 1 vol.

Lorette. History of Louise, 1834. 1 vol.

The Making of the Great West, Drake, 1887. 1 vol.

Memolres par De Oaspe. 1886. 1 vol.

Old Memories by Mrs. MacPlverson, Quebec. 1 vol,

Montreal and Its Fortifications, Sandham, 1874. 1 vol.

Excursions In Newfoundland, Jukes, 1842. 2 vols.

Notes of a Journey through Canada and Unlt«d States. Logan, 1838.

1 vol.

Ocean tu Ocean, Orant, 1873. 1 vol.

Half Century of Conflict, Parkman, 1892, 2 vols.

De Roos' Personal Narrative. 1827. 1 vol.

Notre Dame de Bonsecours, Martin, 1848. 1 vol.

Poems and Journal, Quest, 1824. 1 vol.

Chanson's Populalres du Canada, E. Oagnon. 1 vol.

Precis of the Wars In Canada, 1756-1814, Smyth, 1826. 1 vol.

Longfellow's Poetical Works. 2 voIb. III. Embossed Morocco.

Punch, first 38 vols. 1841 to 1860.

The Great Company, Heckles WiUson. 1 vol.

On the Cars and Off, Douglas Sladen. 1 vol.

Mountain Wild Flowers of Canada, Henshaw. 1 vol.

Poems and Songs, Evan MacColI. 1 vol.

Poems, Songs and SonneU, Robert Rcld (Rob Wanlock). 1 vol.

Directory of Montreal, 1847.

Debates In House of Commons In 1774 on the Canadian Bill by Sir H.

Cavendish, with Map of Canada.

Quebec, Past and Present, Lemolne, 1376. 1 vol.

Quebec and Its Environs, Lemolne, 1890. 1 vol.

The Riders of the Plams. Haydon. 1 vol.

History of Canada, Roger. 1856. 1 vol.

Roughing it In the Bush. Moodie. 1852. 2 vols.

Le Sagucnay 111., Rules. 1880. 1 vol.

Le Sault au Recollet. Beaublen. 188a. 1 vol.

Selgnorlal Acts, 1854-5-6, French and English Copies.

The Shoe and Canoe, Pictures of Travel In The Canadas, Bigsby, 1850.

2 vols.

Montreal, Past and Present, Sandham, 1875. 1 vol.

Summer Trip to New York and the Canadas, Wllkle, 1837. 1 vol.

The Great Company, Beckles Wlllson. 1 vol.

Three Years Residence In Canada. Preston, 1840. 2 vols.

Tour between Hartford and '._-bec, Sllllman, 1820. 1 vol.

Tour of H. R. H. Prince of Males In B. N. A. and U. S., 1860. 1 vol.

Trans-Atlantic Sketches, Alexander, 1833. 1 vol.

Travels in Canada, &c.. Kohl, 1841 . 1 vol . Complete.

Basil Godfrey's Caprice. 3 vols, in one.

Curiosities of Civilization by A. Winter.

Letters de Change par D. Glrouard, Montreal. 1860.

History of France by Gustave Masson. 1860.

The Navy and Army. Illustrated. 23 nos.

Montreal Directory, 1819. (Reprint.)

George Murray's Poems and Translations, with portrait and biography.



mphy of Ontario.
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1 vol.

1 vol.

1 vol.

210 Ktngaford's Early Z I

111 Ttaa lata Kins Edwa <

trationa.

SIS Lattera of QuMn Victoria. 3 voU.

SIS Home Queen Coolc Boole. 600 pages.

514 Studio Year Book, 1914

315 Academy Architecture. 1913.

Sl« Indiana of N. America by Hill Tout

S17 Plurl BuBtata. an llluntrated caricature of Uncle 8am • Early Teari.

515 Amen, the Ood of the Ammonlanii t.y Dr. Wak^an Ryno.

219 Canada. Her Commerce and HUtory of the Dom. Com. Travellera

ABs'n by Headley and Wardnworlh. Montreal. 1894

Portraiti and Prlnclplcii of 400 of World'n Oreat Msn.

Somj Anonymou. Secrets of Our National I-lterature Revealed.

Ferland's HIstoIre flu Tanada. 2 voU. Que.. 1861.

Memolres de Famlllc. I'Hon. C. E Caagraln. 1 vol.

Montcalm «n Canada. (1756-1760).

Ouevrea Completes de Octave Cremazle. vol.

an Talon. Intendant (1665-1682). Thos ?hapals.

scours et Cr iferences par Thos. Chapais. 1 vol.

muel Champlain par N. E. DIonne. 2 vols.

La Nouvelle-Prance (1640-1603). DIonne. 1 vol.

Lea Ecdeslastlques «t les Rorallsts Prancals, DIonne.

I^telller de Salnt-Jusi par P. B Casuraln. 1 vo .

Prancols-Xavler Oarnean par M. Chauveau. 1 vol.

iM Port et Le Chateau 8alnt-Ix)uls par E. Oamon.

Montreal Fln-de-Slftcle. 111. 1 vol.

Dlscours de I'Hon. J. A. Chanleau. 1 vol.

Cinq Mols en Europe par J. B. Proulx. 1 vol.

Les Canadiena de Michigan par T. St.-Pierre. 1

Hlstoire du Canada. T.. O. David. 1 vol.

Quebec tujc Antilles. Montminy. 1 vol.

Les Patrlotes de 1837-1838, L. O. David. 1 vol.

Premier CoaRi"-?" rat»'r>'lniie Cnnadien. 1880. 1

Hlstoire de Boucherville, L. Lalande. 1 vol.

Mes Contemporaina. If. O. David. 1 vol.

I,es Exploits D'Iberville par E. Roussean. 1 vol.

General Richard ilontKomery par F. d St-Maurlce. 1 vol.

Hlstoire de Boiifhervillp T,. T.alande. Ad ed. 1 vol.

Excursion aux CUmats Troplcaux. I// .be Provencher.

Au portlque des I-aurentldes. and 2 others. 8 vols.

Memolres de Fumllle per Mad. C. E. Casgrain, 1869.

Une Fete de Noel par E. Myrand.

Jacanes Cartler par Pope. 1 vol.

Maple Leav»?r.. 18?»4 1 M T.emoine. 1 vol.

In Old Quebec. Nicholson. 1 vol.

t: 9 RIel Trial. Evidence, etc. 1 vol.

Confederation D(»cument8, Pope. 1 vol.

Manitoba Schools, Debate and Papers. 1896-6. 1 vol.

Separate Schools In Upper Canada. 1841-76. HodRlns.

Canada Under British Rule. 1760-1900. Bourinot. 1

1^8 UrsuUnes de Quebec. 1863. Vol. 1.

Narrative of a Voyage to Hudsou Bay. Chappell; 1817.

A Voyage to Hudson Bay in 1746-7. 111. Ellis. 1748.

Belgravla London Magazine. 59 vols.

Temple Bar. 60 vols.
oi. i«- -ioki i vni

Cruise of the North star. Vanderhllt Excursion; Choules, 1854. 1 vol.

Hindoo Literature; Kindersley. 1794. 1 vol.

220
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228
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1 vol.

Steam Navigation; J. Croll, 1898. 1 voL

Cruise of the Alabama and Sumter, 1864. 1 vol.

Carthage and Her Remains; Dr. L. Davis, 1861.

Histolre de la Laponle. 1678. 1 vol.

Atlas de Banks. 111. u loeo tii

Mysteries of the Ocean. Trans, from French^ 1868. 11.

The Foreign Ordsrs of Knighthood. Carlisle, 1839. 1 vol.

The Animal Kinprlor.i. ill.: Goodrich. 1861. 2 vols.

Blue Book, &c., of American Shipping. 2 books.

Provincial Statutes of I^wer Canada, 1832. 1 vol.

The Coin Chart Manual : Thomson Bros. 1 vol.

Cours de Chinos; Kleczkowsl i. 1876. Vol. 1.

Tour in the Crimea; Guthrie, 1802. 1 vol.

Around the World in the Yacht Sunbeam, Mrs. Brassey, 1878.

1 vol.

1 vol.

and 1873. 1 vol.

1876.

1 vol.

1 vol.

Book of Dates, 1866. 1 vol.

Haydyn's Dictionary of Dates, 1844. 1 vol.

La France Coloniale, A. M. G., 1887. 1 vol-
^^ , ,

My Diary North and South, W. H. Russell, 1863. 1 vol.

The Voyage of The Wanderer, C. & S. Lambert, 1883. 1 vol.

History of the War with Russia, Tyrrell. 6 vols.

Chambers' Book of Days, 1866. 2 vols.

Phillips School Atlas, 1860. 1 vol.

Voyage de Champlaln. 111. 1598-1601. 1 vol.

Railways and Other Ways. 1 vol.

The Koran, 1801. 1 vol.
. „ „

Memorial of the Opening of N. Y. & Canada Railway,

FootfaUs on the Boundary of Another World, Owen.

Popular Delusions, Mackay, 1852. 1 vol. Complete.

Round About the Carpathians, Crosse, 1878. 1 vol.

Treatise of Affaires Maritime and Commerce, 1677.

History of Apparitions, 1727. 1 vol.

A History of the Rod; Cooper, 1869. 1 vol.

La danse des Morts. 1 vol.

Essays on the Hindoos; 1823. 1 vol.

The Cloven Hoof, Clerical Conspiracy Against Human Libert>.

Why? (or Don't) Worry by Dr. Walton.

The Great Army of the London Lower and Crimmal Classes.

Hypathla by Charles Klngsley.

Leviathan or the Science of Government by Thos.

The Double Doctrine of the Church of Rome
Zeowltz.

The Vicar of Christ by Father Preston.

The British ConsUtution by Lord Brougham.

Legends of the St. Lawrence by J. M. Lemolne.

The Poetry of Architecture by John Ruskin

Nouveau Dlctionaire Universal Illustre. ,

The Wealth of Nations by Adam Smith.

Report Annual, Traveau Public, 1887.

Johnson's English Dictionary, published by Armour and Ramsay, Mont-

real, 1843.

Richard Carlyle's Republican, 1819.

Uncle Tom's Cabin by Mr. H. B. Stowe. 2 vols. First impression m odd

bindings. Boston, 1852. r^„*h„n^
Comedy of Convocation in ths English Church as seen by a Catholic

Cote St. Free Church Hymn Book by Rev. Dr. Fraser. Printed by J.

Becket, Montreal, 1855.

Hobbes.
by Baroness Von

I
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318
319

320

321
322
323
324

325
326

327

328

329
330
331
332
333

334
335
336
337
338

339
340
341
342
343
344
345
346
347

348

Steel by

2 books.

Sir \V,

349
350
351
352
353
354
355
356
357
358
359
360
361
362
363
364
365
366
367

HiBtonr of the N. W. Rebellion of 1886 by Dr. Mulvaney. Toronto, 1885.

?irMlnUter'8 wooing by Mrs. H. B. Stowe. Flr»t Edition, London.

Jewlsh^Calendar for 50 Years, by Rabbis Lyons and de Sola, Mont-

Portfolio of 25 Mounted Photographic Views of Scotland.

RMearchea in Light in its Chemical Relations by R. Hunt.

Suton'a L^^Uegro and II Penseroso, with 30 Etchings on

Birkctt Foster

Bocacclo's Decameron and La Sage's Devil on Two Sitcks.

Stray Leaves from English and Scotch History and Life of

Ency'^Sia^Snn'ica^iurKdition. Vol. 5. Indian paper containing

the articles on Canada, Jacques Cartier, Carlyle Cel s &c.

United States Diplomatic Correspondence with G. BriUin m 1854, Re-

lating to the Alabama Claims, &c.

Livingstone's Travels in S. Africa. 1858. 1 vol.

Tour in Southern Chill, E. R. Smith, 1855. 1 vol.

Sign of the Four, Conan Doyle. 1 vol.

Traite de Monnaies D'or et d'argent, Bonnerville, 1806. 1 vol.

?SIjbum of Language. 111., by the Lord's Prayer in 100 Languages.

Dr. Naphagyi, 1869. 1 vol.

Arbuthnot on Coins, 1727. 1 vol.

Traites des Droits Seigneureaux, Renauldon. 1765. 1 vol.

Travels in the Island of Iceland in 1810. Sir G. Mackenzie, 1812. 1 vol.

NumismaUc History of England, Jeffry. 1867. 1 vol.

Montreal Board of Trade Souvenir, 1893. 1 vol.

Scrap Book. 1 vol.

La Diocese de Montreal. 1900. 1 vol.
t,„i.„».,, i pivpmi

Album Photographlque du Clerge et des E^jfices Rel geux 3 Rivers.

An Account of the Pelew Islands, Geo. Keate. 1788. 1 vol

Lady Brassey's Three Voyages in the Sunbeam, 1888. 1 vol.

Historical Atlas; J. Worcester 1826. IvoL

Recollections of Canada; CarlUe and MarUndale, 1873.

Travestissements. 4 vols. 111.
,,„,.,„ ,«.-

China PollUcal, Commercial and Social; Martin. 1847.

Discoveries Among the Ruins of Nineveh and Babylon-

1 vol.

Works of Josephus; 1815. 6 vols.

Jennings' Jewish Antiquities; 1823. 1 vol.

History of Our Own Times; Justin McCarthy. 2 vols.

Tent Life In the Holy Land: Prime, 1875. 1 vol.

La Jeunesse de Mad. Longueville, 1853. 1 ^o'-

The Invasion of the Crimea; Kinglake. 1870. 2 vols.

The Ordeal of Free Labor in British West Indies: Sewell. 1 vol.

The Reason Why; author of Inquire Within. 1 vol.

Dred: H. B. Stowe, 1856. 1 vol.

The Conchologlst: Warren, 1834. 1 vol.

Cyclopedia: Borthwlck, 1859. 1 vol.

TheLandof Israel: Keith. 1855. 1vol.

Manual of Ancient Geography: Schmltz, 1859. 1 vol.

History of Uppar and Lower Canada: Martin, 1836. i vol.

Tales of the Mountains. 1 vol.

Moatreal Directory, 1855-6.

Montreal Directory, 1862-3.

Montreal Diretcory, 1848-9.

Tom Brown at Oxford: 1861. 2 vols.

1 vol.

1 voJ.

Layard, 1853.



Recollections of Ceylon: Rev. Selkirk, 1844. 1 vol.

Slave States of Am-srlca: Backlngham. 2 vols.

Quebec Directory. 1848-9.

Quebec Directory. 1855-6.

Le Theatre. 8 vols. % mor.

L'Art du Theatre. 3 vols. % mor. ^ „ , „ , ,,_„,
The Music of the Modern World; Text and Music. 2 vols. Hmor.

Le Revell. 189B-5. 1 Book.

The Theatre. 1901-2. 1 Book.
,^ ^ , , „

Tb3 World and Its Peoples Photographed and Described. 1 vol. com-

The Great Operas: Edition de Luxe; beautifully illustrated. 10 »sctions.

Operas and Opera Songs. 5 vols.

L'Union Medical du Canada, 1880-8-1890. 10 vols.

History of Canada; Roger; 1856. 1vol.

L'Union dea Deux Canadas; 1841-1867. L. O. David, 1 vol.

A French Homestead in the Old North West; Howe. 1 vol.

Souvenirs of th« Past; Baby. 1 vol.

Diplomacy Effecting Canada, 1782-1899; Hodgins. 1 vol.

Through Canada In Harvest-time; Lumsden. 1 vol.

Out West by Secretan. 1 vol.

The Newspaper Reference Book of Canada, 1903.

French-Canadian Literature by Camille Roy. 1 voL

English Canadian Literature by T. G. Marquis. 1 vol.
^ ^ ^ _

General Economic History of the Dominion, 1867-1912, by Oscf r D.

Skelton. 1 vol.
'

. »
History of the North West; Begg. Vols. 2 and 3.

Nouveau Dlctionnalre National ; Bescherslle. 4 vols.

Narrative and Critical History of America. 8 vols. 111.

Lord Randolph Ciurchill. 2 vols.

Haydn's Dictiona y of Dates. 1 vol.

Macaulay's History of England. 5 vols.

6 vols. Fiction, bound half leather.

27 vols. Fiction, cloth (to be divided).

Familiar Quotations and 7 other Books.

Histoire de L'Hotel Dieu de Quebec, L'Abbe Casgraln. 1 TOl.

Le Laur-sat, W. Chapman. 1 vol.

Une Seconde Acadie: L'Abbe Casgraln, 1 vol.

Jacques Cartier at Champlain; Dumas. 1 voL -

L'Universite Laval et les fetes du Cinqusntenaire, L'Abbe Roy.

Vie de Mgr. De Laval ; L'Abea Gosselin. 2 vols.

Garnsau's Histoire du Canada. 1 vols.

Journal des Compagnes du Chevalier De Levis. 1 vol. 1756-1760.

Lettres du Chevalier De Levis, 1756-1760. 1 vol.

Genealogie d3 Families de la Riviere Ouelle; L'Abbe Mlchaud. 1 vol.

Souvenirs d'une Classe au Seminaire de Quebec, 1867-1877. J. Edmund

Roy.
L'Eglise du Canada; Abhe Gosselin. 3 vols.

Essai de Bilbliographie Canadienne; P. Gagnon. 1 vol.

Le Parler Populaire des Canadlens Francals; Diontts. 1 vol.

Les Canadiens-Francais de la Nouvelle Angleterre; Hamon. 1 vol.

2 copies.

Histolif du Droit Canadien; Lareau. 2 vols.

Papineau: 1786-1871; De Celles. 1 voL ,„ ,

,

Life of General Havelock and the Relief of Lucknow (Brock).

Tablets of Anatony and Thrilling Experiences in Discovering the Poles.

2 books.

420 Montreal Directory, 1819 (Reprint).

368
369
370
371
372
373
374
375
376
377

378
379
380
381
382
383
384
385
386
387
388
389
390
391

392
393
394
395
396
397
398
399
400
401
402
403
404

405
406
407
408
409
410
411

412
41:?

414
415

416
417
418
419

I

I
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421
422
428
424

425
426
427
428
429
430
431
432
433
434
436
436

437
438
439
440
441
442
443

books;

I

444
445
446
447
448
449
460
451
452
453
464
455
456
457
458
469
460
461
462
463
464
465
466
467
468
469

470
471
472
473
474

476

Oflorse Murray's Po«ns and TranslaUons with Portrait and Biography.

Letters of Queen Victoria. 3 vols. Red aoth.

Klnntord's Early Bibliography of Ontario.

The late King Edward's Visit to Canada In 1860 with many rar« Cana-

dian Views.
Home Queen Cook Book. 600 pagas with Oil Cloth Covers.

Academy Architecture in 1913.

British N. America Indians by Hill Tout.

Navy and Army, Illustrated. 14 parts.

Studio Year Book, 1914.

The Poetical Works ol Evan McColl.

Maps of Canada, 1867. ,,-*.»
Merry's Mercantile Calculator, Montreal. 1547.

Science for all with over 300 lUustraUons.

The Mystics by K. C. Thurston. Illustrated.

Shanty, Forest and River Life. 1 vol. .„„„„„
Journal of Residence on a Georgian Plantation in 1838-9; Frances a

Kemble, 1863. 1 vol.

History of Canada; McMullen, 1856. 1 vol.

Stories of New France. 1 vol.

Tiger Hunters; Mayne Reld. 1 vol.

The Navies of the World; Busk, 1859. 1 vol.

Canada in the 17th Century; Pierre Boucher, 1833. 1 vol.

Coins, Tokens and Medals of Canada; Sandham, 1869. 1 vol.

Manuel. Numismatique, ancienne and moderne t«xte, 2

Bafthelemy.
^ „ ^.. ,

Map Numismatique, ancienne and moderne; Barthelemy.

The Coin Collectors Journal, 1876-87. 12 vols.

The Coinages of the World; Matthews, 1876. 1 vol.

The Coin Book, 1873. 1vol.
, ., ,„.-

Coins of the Romans relating to Britain; Ackerman, 1846.

Snelllngs Gold and Silver Coins. 1 vol.

The Canadian Coin Cabinet; J. Leroux. 1 vol.

United States Mint and Coins; Smith. 1 vol.

Coin Collectors Manual; Humphreys, 1853. 2 vols.

Coins Medals and Seals Ancient and Modern, 1861. 1 vol.

Coins' of British Posaessions and Colonies; Atkins, 1889. 1 vol.

Henfrey's EnglLsh Coins, 1885. 1 vol.

Manx Currency; Dr. Clay, 1869. 1 vol.

Madden's Jewish Coinage, 1864. 1 vol.

Hawkin's English Silver Coins, 1841. 1 vol.

Early Christian Numismatics; King, 1873. 1 vol.

Catalogue of Oriental Coins in British Museum. Vol. 1.

Histoire du Jeton au moyen age, 1858. 1 vol.

The Exiles of Siberia; Bowler, 1814. 1 vol.

Impressions of Theophratus Such; Geo. Eliot, 1879.

KelghUey's Mythology, 1858. 1 vol.
„ , „ ,

Le Canada Eccleslaatlque, 1907-8-9-11-12-13-14. 7 vols.

Martin's Colonies of the British Empire, 1843. 1 vol.

Banks and Banking; Wilson, 1883. 1 vol.

Life of King Harold, 1885. 1vol.

Lord Elgin's Mission to China and Japan; Ollphant, 1860. 1 vol.

Decouvertes de Francals; Margry, 1879. 4 vols.

History of Canada; Bell, 1862. Vol. 1.

A Tour Around New York; Felix Olrtboy, 1893. 1 vol.

A semi-detached House; Davis, 184! 1 vol.

Bible Studies (Adventlst Theory), t- vols.

Conan Doyle's Best Books. 2 vols.

2 books.

1 vol.

1 vol.
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476 Life of the Duke of Wellington. 2 vols. Illustrated.

477 Russia by D. McKenzie Wallace.

478 The Literary Garland, vols. 2 and 8, Montreal, 1840 and 1846.

479 History of St. Gabriel's Presbyterian Church by Rev. Dr. Campbell,

Montreal, 1887. (Scarce).

480 Lives of Bishops Mountain, Fulford and Stracban, with portraits, Mont-

real, 1870.

481 Queen Charity and other sermons by late Rev. Dr. Hill, Presentation

copy, with author's autograph, Christmas, 1894.

482 Encyclopaedia Britannlca, 9th Edition. 24 vols., with Index.

483 The Huron Chief and Other Poems by Adam Kidd, Printed at the

office of the Herald and New Gazeti3. Montreal. 1830. Very scarce.

484 Queen Victoria's Life and Reign by Castell Hopkins.

485 Lettres de la Cour de Versailles. 1 vol.

486 Conferences et Dlscours; A. B. Routhier. 1 vol.

487 A Travers L'Espagne, A. B. Routhier. 1 vol.

488 Phlps devant Quebec, 1690; E. Myrand. 1 vol.

489 Rome ef Jerusalem; L'Abbe Dupuis. 1 vol.

490 Jean-Baptiste De La Salle; Frechette. 1 vol.

491 De Quebec a Victoria; A. B. Routhier. 1 vol. .

492 Poesies, A. Garneau; et Tendres Choses, Chevrier. 2 books.

493 Heures Perdues, A. Polsson; ef Feuilles Volantes, Frechette. 2 Books.

494 Poesies Canadiennes, etc. 4 books.

495 La Jonchee Nouvelle and 4 other books.

496 La Vie de Joseph-Francois Perrault and 4 other books.

497 Les Grand Dames and 5 other books.

498 Entre Nous and 6 other books.

499 Galer'-s Historionp. Dionne. 7 vols.

500 Paul Bourget's Works. 5 vols.

501 Rene Bazin's Works. 5 vols.

K02 Henry Bordeaux. 4 vols.

503 W. Chapman. 2 books.

504 Bundle 8 French Works.
505 Bundle 10 French Works.
606 20 vols. English Fiction; paper.

507 Todd's Parliamentary Government in

3 vols.

508 Bourlnot's Parllair-3ntary Procedure.

509 Process Riel, Preuve, Documents, Ac.

510 Dau's Blue Book. 1913-1915.

611 Royal Commission Enquiry into Bale des CI

and 1 French copy.

512 7 French Law Books.
513 La Revue Hebdomadaire; large box of parts.

514 Box of Books, various.

515 Several Bundles Pamphlets.
516 The Family Library, 1846. 31 vols.

517 The Leisure Hour Series. 7 vols.

518 Segur on Women, 1803. 3 vols.

519 Adventures of Hajji Baba of Ispaham, i824.

520 Arabian Nights Entertainments, 1811. 6 vols.

521 Clark's Heraldry, Half Calf. 1 vol.

522 Appleton's Railroad and Steamboat Companion, 1848. 1 vrV

523 Trip Through the Lakes and River St. Lawrence, 1857. ^ ol.

524 Methode du Blason ou De L'Art Heraldique, 1770. 1 vol.

525 Lovell's Gazet^'- . of B.N.A., 1881.

526 Almanach de Gotha. 1876-1908. 2 vols.

527 Nouveau Dictlonnaire Universal. 111. Guerin. 1 vol. Montreal.

.

England and British Colonies.

2 copies.

1 vol.

eurs Railway: 1 Eng. i

3 vols.
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Nicholas, 1847. 2 vols.

1 vol.

3 vols.
1792.

Dlctionnalre Complet* de Langve Francis P. Larousse. 1890. 1 vol.

Montreal. ^ , ,.,. , „„,
Voyages Round the World. Capt Cook. 1P58. 1 vol.

The Bovs' Own Sea Stories. 1 vol.

Through Normandy, Macquoid. 1 vol.

The Prince of Wales in India. P. n. Gay. 1877. Toronto. 1 vol.

Esoteric Buddhism. Sennett. 1 vol.

The Occult World, ''enn«tt. 1 vol.

Bayard TaVcr's Travels, 1859. 4 vols.

Army List, 1820. 1851-2. 2 vols. ,„,„,,
Through Night tr Light. Spielhagen, 1878. 1 vol.

Pickwick Papers. 1 vol.

Life pnd Docirines of Paracelsus, Dr. Hartmann. 1 vol.

Riddle of the Sands, Childers. 1 vol.

Militia List, Canada, 1913. 1 vol.

Sherlock Holmes. Round the Red Lamp. 2 Books.

The Coming Race, Lord "_.ytton. 1 vol.

ThI Srof Dr. Cra..^p; Dr. Higgins, 1796-1881 Montreal. 1
vol.

La Marine Francals Personnel. 1 vol.

Union Bible Dictionary. 1 vol.
k „„a r i vol

Journey Through Tartary, Thl' t. and Chma, 1844-5 and 6. 1 iol.

The Hound of the BaskcrvlUes a.id The Spenders. 2 Books.

Navy List. 1914. 1 liook.

History of tho Royal Navy; Sir N. H.

Llovds' Register of Shipping, 1842-3.

551A Egypt and Nubia. 111. J. A. St. John.

BW History of France. Full Calf. 1792. _ -. _,,„,-
A Journey Through Spain In 1786-7; Townrond. Full Calf.

History of Rome. Full Calf. 1792.

A Residence at Sierre Leone, 1849. 1 vol.

The German SoHie n Wars of U. S.. Rosengarten, 1886. 1 vol.

?Sree Months Amo: . Moose by a Military Chaplain. Montreal. 1881.

Old Landmarks of Boston; Drake, 1883. 1 vol.

Acadia; by an Acadian. 2 vols.

Codes and Guides, various. 13 vols.

En route, St. Maurice; and 5 other French Books.

^fAn<i Christ: La Pfere Didon. 2 vols.

Legends of U Detroit and Lifo of St. Catharine of Genoa. 2 Books.

La PuisBPnce du Canada.

Les Francais 3U Canada L'Abbe Casgrain.

The Fre.icb i inadian: Byron Nicholson.

La Croix de Jacques Cartier and Sainte Cecile. 2 Books.

Le Chasseur de Plantes and Mad Bovary. 2 Book.^.

Transvaal from Within; Fitzpatrick. 1 vol.

An Arctic Boat Journey in 1854; Hay««- JJ"'" „ „--^.
Quebec Winter Carnival and Dinner to Cannon. 2 Books.

Reglement de la question des Biens des Jesuites 1 vol.

Todd's British Colonies and Bench and uar. ^ books.

Taritahiirv's Atlas of the Dominion of Ca.iadf..
. ^ ,. ,

Ikefch of the North West of America. :.T.r. Tache and 6 other books.

Lettres et Opuscules; E. Pare and 8 othet books.

Shepp's Photographs of the World

Canadian Men and Women of the Time; Morgan. 18J8.

La Chanson du Passant and 5 other books.

Maple Leaves, 1894, Lemoine.

Sir Wilfrid Laurier and 3 other books.

528

629
630
531
632
533
534
535
536
537
538
539
540
541
542
543
544
545
546
547
548
549

550
551

553
554
65b
556
667

558
659
660
661
562
563
564
566
566
567
568

f^"

6. J

571
572
673
574
575
576
577
578
579
580
581

>^
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682 Phocnizlana; John Phoenix, 1903. 1 vol.

688 Boat Life in Egypt and Nubia; Prime. 1 vol.

684 Smoke or Life at Baden; J. Tourgunef. 2 vols.

686 Zoroaster and Lourdei. 2 Books.
686 Harem Life in Egypt and Turkey; E. Lott, 1867. 1 vol.

687 Sam f: ick in Search of a Wife. 1 vol.

688 Heleu B Babies. 1 vol

689 The Bab Ballads; W. S. Gilbert. 1 vol.

690 The Poets of the Elizabethan Age. 1862. 1 val.

691 Lives of the Queens oi jCngland; Strickland. 1 vol.

692 Story of the Ea.rt\x and Man; Dr. Dawson, Montreal, 1873. 1 vol.

693 Memoirs and Remarks, 10 yrs. In China, Lewis Le Comte, 1737. 1 vol.

694 The Home and Synagogue of the Modem Jew. 1 vol.

695 Recent Exploring Expeditions to the Pacific and South Seas; Jenkins,

1863. 1 vol.

696 Letters from Egypt, &c.; Dr. Lepslus, 1863.

697 lUly and Sicily; Blunt, 1823. 1 vol.

698 The Golden Dog; Kirby. 1 vol.

599 London Society Magazine, 1863-85. 45 vols.

600 History of the East and West Indies; Justamond, 1777. 4 vols.

601 Hungary—Past and Present; Szabad, 1854. 1 vol.

602 India, China and Japan; B. Taylor, 1855. . 1 vol.

603 The Navy Laague Annual; Burgoyne, 1909-10. 1 vol.

604 A Study In Scarlet. 1 vol.

605 The Times of Alchemy; Topellus, " „4. 1 vol.

606 The Yellow Wave; Shell. 1 vol.

607 Des Bc'.s Propres au Service das arsenaux, 1813 1 vol.

608 Nests and Eggs of Familiar Birds; Adams, 1876. 1 vol.

609 The History of Magic; Eunemoser, 1854. 2 vols.

610 The Magicians Own Book. 111. 1 vol.

611 With Nansen In the North ; Jobansen, Toronto. 1 vol.

612 Obervations on the U. S. and Canada in 1832 ; Fldler, 1833. 1 vol.

613 Robinson Crusoe; 1791. 1vol. Complete.
614 Histoipe des Croisades, 1095-1291, Valentine, 1850. 1 vol.

615 H. Greville's Works. 7 vols. Halt Calf.

616 Grammaire du Blason ou la science des armoires, 1885. 1 vol.

617 Dosia; Grevllle. 1 vol.

618 La Chasse Galerie; Beaugrand. 1 vol.

619 TopograpLical Dictionary of the Province of Lower Canada, .Auchette,

1832. 1 vol.

620 Wallachla and Moldavia; Wilkinson, 1820. 1 vol.

621 The Accession of Nicholas 1st; Baron Korff, 1857. 1 vol.

622 Oraah's Expedition to E. Coast of Greenland ; Macdougall, 1837. 1 vol.

623 A Russian Provlnos of the North; Engelhardt, 1899. 1 vol.

624 History of the Russian Empire ; Anderson, 1815. 1 vol.

625 Sketches of Russia; Paul Svin'ae, 1831. 1 vol.

626 Travels in the Eastern Caucasus; Cunynghame, 1872. 1 vol.

627 Circassla; a Tour to the Caucasus; Ditson, 1850. 1 vol.

628 Travels in Russia; Morton. 1830. 1 vol.

629 Vera, The Russian Princess and the English Earl, 1871. 1 vol.

630 Travels in St. Petersburg; Granville, 1828. 2 vols.

631 Historic of Catherine II. of Russia; Caste: \. 3 vols.

632 The Defence of Kars; Col. Lake, 1857. 1 vol.

633 The Campaign in Russia; E. Labaume, 1815. 1 vol.

634 The Campaign in Russia during 1812; Sir R. K. Porter, 1814. 1 vol.

A Military Tour ia th« Crimea; Blacintosh, 1864.. 2 vols.

636 The Czar—a Tale. 1 vol.

637 Travels into Norway, Denmark and Russia during 1788-1791. 1 vol.

1792.
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•S8
639
640
641
642
643
644
646
646
647
648
649
65"
6B.
652
653
664
656
656
657
658
659

660
661
662

1 vol.

663
664
666
666
667
668
669
670
671
672
673
674
676
676
677
678
679
680
681
682
683
684
6)4
686
687
688
689
690
691
692
693

BoUmd under the Dominion of RumU; Harllng. 1831.

A Russlsn Joorney. E. D. Proctor, 1872. 1 tm.

mftSJy" theNorth Eastern Voy»g«: Cpt. Bun»v. 1«1»-

A RuMlan Proprietor; Tolstoi. 1 <>»•

Russia u It is: Count Ourowskl, 1864. 1 wl.

The Baltic. Black S- . and Crimea; ^o*^, 1»"- ]^°\ ^,
History of the Russian Empire; M. de Voltaire, 1763. 2 vols.

History of Poland; 1795. Fui: Calf. 1 vol.

Court of Peter the Great; Count Macdonnell, 1863. Half cair.

A Ride to Khiva; Bumatoy, 1877. 1 vol.

^Xratlons and Adventures In Siberia: Atklnsoi, 1859. 1

Danish Greenland; Dr. Rink 1877. 1 vol.

Promenade en Suede et Norvfege;
V*l°*=S,Y^lf,^\84o 1 vol

The Caar. His Court and People; J. S. Maxwell. 1849. l vol.

The ESngUsh Woman In Russia. 1866. 1 wl.

Hiatory of Scandinavia; Binding. 1864. 1 ««•

Ufe and Letters of Mad. SwetcUne: Count Falloux. 1867.

Saabye's Journal of a Resideme in OreenUnc. 1818. 1 voj.

Canadian Almanac, 1914. _..xi idee a

Pepy's Diary and Correspondence. 1st Am. Bdltion. 1866. 4

Thle-s- History of the French RevoluUon. "54. 4 vo s.

Memuirs of the Court of France; Marquis de Dangeau. 1684-1720. i

vols< 1825.

Couit of Lewis 14th; Anquetll. 1791. 2 vols.

A Trwir ThroiiKh Holland m 1806; Sir J. Carr, 1807. 1 vol.

ToIrSgifL Sa. Egypt knd Palestine in 1821-2; Field Offlcer

Excu^forSl-'riJS: &c., uL 1801-3; Dr MacLean. 1804. 1 vol.
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